小券作用大 创新需引导

苺建国

上半年我市共发放科技创新 券498.35万元 居温州第一、全省 第六(详见本报8月2日第8版报 道)。

科技创新券是政府推动科技 创新之举,是政府花钱为企业科 技创新埋单的行为。这是一种政 策导向。大众创业,核心是万众 创新,只有创新才能赢得发展,立 足市场。我们讲转型升级,怎么 转,如何升?其实落到实处也就 两个字:创新。

创新能激发人的意识 培养人的见地 并以此挑战传统观念,达到提升自我的目的。但传统的观念 往往是被固化了的东西 改变起来很难,主要表现在两个方面:一是内心深处的情做法是有的做热。现有的做法是自己心血,有的甚至是有 上 凝结自己心血,有的甚至是有 上 流传下来的 难以割舍;二是有 革故鼎新的想法,但苦于对外面的世界知道不多,担心 一招不

全球经济一体化,企业发展靠的是信息,靠的是技术创新和创意

慎 满盘皆输 属于典型的 有想法 没办法 现象。如何破难?政府的激励和引导非常重要 这也是政府应有的作为 若引导得法,则是 善为。

瑞安科技创新券发放为温州第一,这个第一 让人看出两个欣喜:一个欣喜,表明政府来科技创新工作重视,对瑞安之所,发展有清醒认识。这一个"大学",这一个"大学",这一个"大学",这一个"大学",这一个"大学",这一个"大学",就是一个"大学",就说船小好调头,意为小微企业发展灵活性大。

这种引导实实在在 从眼前看 促使不少企业迈出创新步伐, 且效果明显;从长远看 通过使用 这张小券,企业融入科技发展云 平台 享受更多资源对接。

Rui bao 66886688



7月中旬,四川成都双流区卫计局发布消息,称如果提供线索举报有行为异常的人员,经确诊为精神病患者的,则奖励线索提供者350元。此外,该局给出 经常胡言乱语 无故不上学、不上班、不出家门 等11条 行为异常标准。

(陶小莫 画)

(上接第1版)

加大开发力度 打造海上"美丽花园"

北龙是我市珍贵的海岛资源,也是一道蓝色生态屏障,随着瓯飞工程不断推进,城市东进连江入海,北龙铜盘岛即将进入瑞安"半小时交通圈",近海生态旅游优势日益凸显。

海岛休闲旅游是当下旅游 新蓝海。刘建敏说,东山先行先 试,引导渔民转产转业,积极发 展海岛民宿、观光游乐、海上体育运动等产业,建成人造沙滩1个、拥有休闲渔船10艘、渔家民

"十三五"期间,要聚焦海岛基础设施,实施三个"一千万"项目:投资1000万元,将现有码头扩建成集交通、渔业、观光三大功能为一体的综合性码头;投资

1000万元,建设一条 4 公里长的环岛骑行观光公路;投资1000万元,建设北龙观光渔港项目,包括建设3公里长的观景游步道,高标准修复提升铜盘岛沙滩等。"独特的海岛生活和美丽的景色,一定会给前来参观的游客留下难忘的印象。"刘建敏信心十足地说。

斑马线前的礼法合治

金雪

法治,让人规避不让之罚;礼治,让人产生礼让之心。只有推行礼法合治,才能彻底整治斑马线前车不让人问题

车到斑马线前 如何礼让行人?本报7月20日第4版刊登了四幅图 ,并配上了简短的文字说明 ,图文并重 ,直观地告诉市民 斑马线前不仅要做到 车让人 ,还要讲究正确的礼让方法。

方式 指导司机如何在斑马线 前停车让行 就显得十分重要 而且必要了。

当然,礼 的规范只是一种自觉行为,单凭这一点,不足以形成 车让人 的风气。公序良俗的形成,关键是推进法治。

法 是一种由外而内的约束。只有通过法律的惩戒手段 惩罚车不让人的 非礼 行为 才能让违规的司机警醒。 先强制人们做到 车让人 并逐渐成为一种开车习惯 最终内化为观念 从而达到 礼 的境界。这样 良好的 车让人 的社会风气才能形成。

《中华人民共和国道路交 通安全法》第47条明确规定, 机动车行经人行横道时 ,应 当减速行驶 遇行人正在通过 人行横道 应当停车让行。机 动车行经没有交通信号的道 路时 ,遇行人横过道路 ,应当 避让。这条法规具有正面倡 导作用,不具有反面惩戒性 质 因此虽颁布5年之久 却仍 不能为大多数司机所践行。 要让这条法规落地 必须由地 方政府出台并落实相应的执 行与惩戒措施。我市于2015 年9月启用了两处不礼让行人 自动抓拍系统 分别是罗阳大 道与马鞍山路路口北侧人行 横道线、瑞湖路体育馆南出入 口人行横道线 并及时处罚不 礼让行人的司机。此举已经 收到了一定成效 ,这就是法治

法治,让人规避不让之罚;礼治,让人产生礼让之心。只有推行礼法合治,才能彻底整治斑马线前车不让人问题。礼法合治 是中华古代法律文化的精华之一,善加继承必有良效。



门票全免 高速全免 机票打折 **贵州针对浙江游客推出重磅优惠**

本报讯8月3日晚,浙报文 化产业大厦外墙首次出现了一 个约500平方米的大投影,中 国书法名家王冬龄手书的"我 在贵州等你"五个字被投射其 上,揭开了"多彩贵州"携手"诗 画浙江"喜迎G20·旅游嘉年华 活动的序幕。8月4日,贵州省 副省长卢雍政亲自带队赴杭州 举办"多彩贵州"携手"诗画浙 江"喜迎G20峰会(杭州)旅游 推介会,送上了来自贵州的超 级大礼包---G20峰会期间, 贵州省内景点对浙江游客全部 免票,航空、公路、铁路等多方 面也有优惠政策。

G20期间 浙江出发去贵州, 景区门票全免

贵州省发布的惠游政策, 惠及的人群除了浙江游客,也 包括所有从浙江出发到贵州游 玩的游客。贵州省内各收费旅 游景区(点)对由浙江来黔的境内外游客推出门票专项优惠政策:2016年9月1日—9月7日(7天),实行门票全免优惠;2016年9月8日—10月7日(30天),实行挂牌门票5折优惠。浙江来黔游客身份识别办法:浙江居民凭本人有效身份证件,其他经浙江到贵州的境内外游客凭5日内浙江至贵州的机票(登机牌)、火车票原件和本人有效身份证件。

此外,贵州也推出了针对自驾车游客的优惠。2016年9月1日—9月7日(7天)期间,对"浙"字头7座及以下小型客车行驶贵州境内高速公路实施免费通行优惠。

9月和10月,浙江飞贵州,每天都有低于五折的机票。 2016年9月1日至10月31日 (61天)期间,对浙江至贵州往 返航线每个航班,各航空公司 拿出至少30%的座位对散客进 行打折销售,票价不高于全额票价的50%。对各航空公司新开或加密浙江至贵州境内(包括各支线机场)的航线,贵州省内机场一律给予免除起降费的优惠。

贵州还出台了旅游包机、 旅游专列补贴政策,2016年9 月1日-10月31日(61天)期 间,对旅游企业组织浙江入黔 包机和旅游专列的临时性补贴 政策。旅游企业一次性组织 100人(含)以上由浙江省境内 乘旅游包机(指由旅游企业经 营且不对外开舱售票)来黔旅 游,包机在贵州省境内机场进 港,且游客在贵州住宿时间不 低于3晚的,每架次给予3万元 奖励。旅游企业一次性组织 300人(含)以上由浙江省境内 乘旅游专列或包车箱来黔旅 游,旅游专列在贵州省境内入 站,且游客在贵州住宿时间不 低于3晚的,按每车次给予5万

元奖励。并在火车站台开通专 列游客绿色通道。

以 G20 为契机 多彩贵州 携手 诗画浙江 深化旅游合作

据了解,近年来浙江入黔游客持续增长。2015年,贵州接待浙江游客563.71万人次,同比增长20.5%。今年上半年,浙江入黔游客已达1378.22万人次,占国内入黔游客10.6%,占比排名国内入黔市场第3位。随着沪昆高铁的开通,黔浙互为客源地和目的地的区域市场对接更加紧密。

在8月4日举办的"多彩贵州"携手"诗画浙江"喜迎G20峰会(杭州)旅游推介会上,贵州省人民政府和浙江省人民政府还签署了旅游战略合作框架协议。协议包括了制度对接、旅游资源开发和产品建设、旅游资源开发和产品建设、旅游市场开发与营销互动推广、

市场秩序建设、旅游人才培养合作等多方面内容。

推介会上,贵州省旅游发 展委员和上海铁路局也就开行 旅游专列等项目签署了合作备 忘录。

山地公园省·多彩贵州风

贵州素有"公园省"的美誉。卢雍政在推介会上表示,贵州正打造"山地公园省·多彩贵州风"旅游品牌,努力建设国内一流、国际知名山地旅游大省。"贵州正着力提升内外交通互联互通水平,高速铁路直达浙江只需8个小时;贵州还正着力打造特色旅游产品体系,推动山地旅游与民族文化、农耕文化、工游客与民族文化、农粮融合,让游客尽享多彩贵州的神奇魅力;贵州也正着力提升旅游服务质量,让每一位游客感到宾至如归。"